

サッカー日本代表とともに戦うカード 「SAMURAI BLUE カード セゾン | 発行開始

株式会社クレディセゾン(本社:東京都豊島区、代表取締役(兼)社長執行役員 COO:水野 克己、以下:当社)は、公益財団法人日本サッカー協会(本社:東京都文京区、会長:田嶋 幸三、以下:JFA)と提携し、サッカー日本代表を応援する「SAMURAI BLUE(サムライブルー)カード セゾン」の募集を11月8日(水)より開始いたします。



2001 年よりサッカー日本代表のサポーティングカンパニー契約(2023 年からは、JFA メジャーパートナー契約)を締結している当社と JFA は、2001 年より「JAPAN カードセゾン」を発行し、カード利用金額の一部をサッカー日本代表強化資金に寄付するなど、サッカー日本代表を応援してまいりました。

このたび、より特別な体験をご提供することで、サッカー日本代表ファンを盛り上げていくことを目的に、カード会員様限定のチケット販売枠の提供など会員様限定優待や、限定イベントへの招待などご利用額に応じた特典をご提供する「SAMURAI BLUE カード セゾン」を発行いたします。

なお、これまで「JAPAN カードセゾン」をご利用いただいてきたお客様も、11月8日(水)より「SAMURAI BLUE カード セゾン」と同様のサービス内容を提供させていただきます。これまでお持ちの「JAPAN カードセゾン」 はそのままお持ちいただくことができ、カード券面やカード番号の変更はございません。

1. 特典体験のご提供

① 日本代表戦カード会員専用チケット枠のご提供

日本代表戦の良席チケットをカード会員様限定で販売いたします。

- ※チケット販売については、セゾン Portal (アプリ) または会員限定サイトにてお知らせいたします。
- ※応募フォームよりご応募いただいた方の中から抽選でチケットを購入できます。

② 特別体験へのご招待

年間のご利用金額に応じてランクが変動する「年間利用プログラム」を設定しております。 スタジアムのスカイラウンジご招待や選手に会えるイベントなど、ランクによって様々な特別体験イベントにご応募いただけます。

- ※ イベント情報はセゾン Portal (アプリ) または会員限定サイトにてお知らせいたします。
- ※ 応募フォームよりご応募いただいた方の中から抽選でご招待となります。
- ※ 対象ランクごとに応募対象イベントが異なりますので、詳細は応募ページからご確認ください。

2. オリジナル特典・プロモーション

① サッカーに特化した特別優待

カード会員限定のサッカーに特化した特別優待を順次ご用意してまいります。 (リリース時は、アディダスオンラインストアで常時 20%OFF を準備しております)

② 日本代表の強化資金をサポート

ご利用額の 0.1%が日本代表の強化資金として寄付されます。 また、入会時にも 1 名様につき 500 円をクレディセゾンから寄付させていただきます。 会員様による永久不滅ポイント交換による寄付も実施いただけます。

③ 試合予想キャンペーン

サッカー日本代表の試合を予測し、見事予想が的中すればキャッシュバックやポイントプレゼントなど、 特典をプレゼントいたします。

④ 入会月の翌月末までのご利用で2,000円キャッシュバック

カードご入会日の翌月末日までの 10,000 円(税込)以上のショッピングご利用で 2,000 円キャッシュバック いたします。

⑤ U-22 限定 QUICPay のご利用で 2 %キャッシュバック

18 歳~22 歳のお客様を対象に、QUICPay のご利用で毎月 2 %キャッシュバックいたします。

⑥ リリース記念キャンペーン

12月31日(日)までご入会いただいた方限定で、豪華グッズをプレゼントいたします。

- ・ 伊東純也選手のオリジナルスパイク (抽選1名様)
- ・ サッカー日本代表オリジナルポスター (抽選 100 名様)
- ※さらに期間中ご入会者全員にもれなく、サッカー日本代表オリジナル画像をプレゼントいたします。

〈 SAMURAI BLUE カード セゾン デザイン 〉





<カードの詳細・お申込みはこちら>

https://www.saisoncard.co.jp/static/lp/samurai-blue/

<公式 X>

https://twitter.com/samuraibluecard

当社は、「SAMURAI BLUE カード セゾン」を通じて、日本におけるサッカー振興をサポートしてまいります。

以上